

ERRATA AO PAL 19/2016- TP 03/2016

NO ITEM 2.2. ONDE LÊ-SE: R\$ 49.484,64 (quarenta e nove mil quatrocentos e oitenta e quatro reais e sessenta e quatro centavos), LEIA-SE: R\$ 50.485,29 (cinquenta mil quatrocentos e oitenta e cinco reais e vinte e nove centavos).